
Πετυχημένη, σημαντική και μαζική η εκδήλωση αλληλεγγύης της ΠΕΝΕΝ στον
λαό της Βενεζουέλας

Οι παρεμβάσεις των Βενεζουελάνων ψαράδων που διώκει ο Τραμπ στο
προσκήνιο!

Παμπειραϊκή Συγκέντρωση Αλληλεγγύης το Σάββατο 31 Γενάρη 2026 στο
Δημοτικό Θέατρο Πειραιά

ΠΕΝΕΝ

Η πρώτη εκδήλωση αλληλεγγύης στον λαό της Βενεζουέλας πραγματοποιήθηκε από
εργατικό Σωματείο στην χώρα μας χθες το βράδυ [σ.σ.: 10/1] στον Πειραιά.

Την ευθύνη της οργάνωσης είχε η ΠΕΝΕΝ και στην εκδήλωση πήραν μέρος εργατικά
Σωματεία, συνδικαλιστές από διάφορους εργασιακούς χώρους, ο πρεσβευτής της
Βενεζουέλας στην χώρα μας, πολλές Συλλογικότητες και οργανώσεις.

Ξεχωριστή στιγμή στην εκδήλωση ήταν οι απευθείας παρεμβάσεις που έγιναν από διάφορες
περιοχές της Βενεζουέλας από ψαράδες οι οποίοι δέχονται μια ανελέητη επίθεση από
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αμερικανικά drones, επιδιώκοντας έτσι να τους σταματήσουν την επαγγελματική
δραστηριότητά τους στις θαλάσσιες περιοχές της χώρας τους.

Επίσης συμμετείχαν και εκπρόσωποι συνδικάτων της Βενεζουέλας.

Στην αρχή προβλήθηκε βίντεο από τις μεγάλες λαϊκές κινητοποιήσεις του λαού της
Βενεζουέλας κατά της γκανγκστερικής επιδρομής των ΗΠΑ στην χώρα, την παράνομη
σύλληψη και απαγωγή του εκλεγμένου προέδρου Νικολάς Μαδούρο και της βουλεύτριας
συζύγου του.

Όλες και όλοι που πήραν τον λόγο εξέφρασαν την αλληλεγγύη τους στον λαό της
Βενεζουέλας, καταδίκασαν την πειρατική και τρομοκρατική επιχείρηση των ΗΠΑ ενώ
ταυτόχρονα αποδοκίμασαν την προκλητική και ντροπιαστική δήλωση του έλληνα
πρωθυπουργού, ο οποίος έστειλε στο πυρ το εξώτερο την κατάφωρη παραβίαση του
διεθνούς δικαίου…

Στο τέλος της εκδήλωσης έγινε ομόφωνα αποδεκτή η πρόταση του Προέδρου της
ΠΕΝΕΝ για διοργάνωση Παμπειραϊκής Συγκέντρωσης Αλληλεγγύης στον λαό της
Βενεζουέλας το Σάββατο 31/1/2026 στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά στις 11 π.μ.
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Τις επόμενες ημέρες θα ακολουθήσει σχετική ανακοίνωση – κάλεσμα από εργατικά
Σωματεία.

Η εκδήλωση βιντεοσκοπήθηκε και θα ανέβει στο youtube της ΠΕΝΕΝ με όλες τις
παρεμβάσεις που έγιναν.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ

 


